Forslovs BK
Torsdag , Arsméte 2021-09-30

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 9 151.4 63.07  Magnus Ottosson - Eskil Andgren 6041 60203  Forslévs BK
2 1 149.4 62.25 Claes Nordmark - Mia Nordmark 33201 33200  Lidingd BK
3 2 143.8 59.90 Olle Lundh - Roger Wolcher 88772 53070  Forslovs BK
4 11 132.1 55.04  Anders Nilsson - Britt Nilsson 40147 40299  Forslovs BK
5 12 130.3 54.30 Jan Henrysson - Eva Henrysson 40790 40791 Forslovs BK
6 10 121.3 50.55 Maj-Britt Nilson - Walter Olsson 36442 36441  Forslovs BK
7 6 112.9 47.06  Inger Ottosson - Bodil Andgren 28593 63082  Forslovs BK
8 7 109.3 45.55 Ingemar Jénsson - Gerd Jonsson 43858 43857 Forslovs BK
9 4 101.1 42.13 Peter Bengtsson - Boel Areskog Bengtsson 46530 46529  Forslovs BK
10 5 97.7 40.70  Tore Karlsson - Kurt Andersson 87604 28588  Forslovs BK
11 8 96.6 40.24 Elsie-Marie Andersson - Bengt Andersson 59665 59653  Forslovs BK
12 3 94.1 39.20 Eva Hafmar - Lena Wargren 61679 46557 Forslovs BK
1 4863 Basta kontrakt 2 4E3 Basta kontrakt 3 4 ED85 Basta kontrakt
Nord vD10 3vy ND-1-100 Ost v 1072 34 O =-140 Syd v DKn96 6¢ S =920
Ingen *74 NS + K853 ov + EK98
#EK6532 & ¢ v & NT *K754 & ¢ v & NT »6 & ¢ v & NT
4 DKn1052 #E97 N9 4847 4975 «4DKn10842 N 8 7 3 3 4 4Knl09 4K632 N 8 129 109
vKn v E9432 S 94847 vKD9654 vE8 S87 334 v10873 vK54 S 8 129 9 9
¢+ Kn10632 ¢ ED9 039585 ¢ED ¢ Kn109 056 9 9 8 + D2 +73 051333
#DKn *74 V38585 &E2 #63 V569938 #DKn72 #E1085 V51333
aK4 4 K6 a74
v K8765 v Kn3 vE2
+ K85 47642 + Kn10654
#1098 #DKn1098 #K943
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 8 2v0-3 &T 150 100 00|12 7 24 O+1 48 -140 100 0.0| 2 8 3NS= *7 400 10.0 0.0
4 10 INV-2 «A 100 80 20| 2 8 3vV+l &A -170 7.0 3.0(12 1 2¢ N+4 +4 170 80 20
12 7 2¢ V-1 *A 50 6.0 40| 4 10 34 O+1 48 -170 7.0 30| 4 11 3¢ N+2 &5 150 40 6.0
3 9 INO= v5 -90 40 60| 5 11 3vV+2 ¢3 -200 40 60| 5 7 3¢ N+2 &#A 150 40 6.0
5 11 24 V= *A -110 10 90| 3 9 440-= *Q -420 1.0 90| 6 3 3¢ N+2 &5 150 40 6.0
6 1 264V= *A -110 10 90| 6 1 440= v] -420 1.0 9.0|10 9 2¢ S+2 & 130 0.0 10.0
4 & K97 Bésta kontrakt 5 46 Bésta kontrakt 6 & K107 Bésta kontrakt
Vast v EKn2 54 V =-650 Nord v 97 7NT N =2220 Ost vE854 2v S =110
Alla + K984 NS + K864 ov ¢ E7
#Kn84 & ¢ v & NT #KD9765 & ¢ v & NT #E732 & ¢ v & NT
4 DKn1084 & E62 N535214 4108 &« KD9542 N 13139 8 13 « ED5 49643 N7 586 6
vD5 v K109 S53524 v 10532 vKKn86 S 13139 8 13 vKn3 vD107 S 7586 6
¢+ ED762 ¢ Kn10 O 8 107 118 ¢ Kn532 ¢10 000440 ¢ DKn653 ¢ K104 O6 7576
*5 #E10972 vV 8 107 119 &#Kn43  #102 VO0OO0O440 #KD8 #Kn109 V68576
453 4 EKn73 4 Kn82
v 87643 vED4 v K962
+53 + ED97 4982
#KD63 #E8 #654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 11 44 V-1 vA 100 100 00| 6 8 3NS+3 8 690 100 00| 6 8 24 O-2 v2 200 10.0 0.0
5 7 1laV+l vA -110 80 20| 7 4 3NS+2 ¢2 660 70 3.0(11 10 24 O-1 v2 100 80 20
6 3 2NO= +3 -120 6.0 40(11 10 3NS+2 T 660 70 30| 7 4 2vS-1 »8 -50 6.0 4.0
2 8 2vS-3 &5 -300 40 60| 5 1 34aDO-2 7 300 40 6.0]|12 2 INO= v2 -90 40 6.0
12 1 3NO+1 3 -630 20 8012 2 2NS+3 T 210 20 80| 3 9 2vDS-1 «K -100 20 80
10 9 4e V+1l &4 -650 0.0 100 3 9 2NS= T 120 0.0 100 5 1 INV+1 &2 -120 0.0 10.0
7 4 Kn10952 Bésta kontrakt 8 4 D1073 Bésta kontrakt 9 & K105 Bésta kontrakt
Syd v 1086 34 V =-140 Vast v 10853 5¢ N =450 Nord v KKn10654 3v N =140
Alla ¢ E3 Ingen + KKn4 ov ¢ E5
#Kn53 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
4 D874 4 EKG63 N9 5446 & Kn5 « EK8642 N9 10117 9 4 86 4« EDKn3 N6 3977
vK9 v Kn5432 S95446 vD4 v K76 S 9 10117 9 vD2 v3 S6 3967
+D9862 ¢ K10 048896 + D873 465 043263 + KDKn974 ¢ 8632 049 353
KD *97 V 48896 #Kn9753 #86 V43263 #E85 £10432 V49353
.- 49 #9742
vED7 v EKn92 v E987
¢+ Kn754 + E1092 + 10
#E108642 #EK42 #KD96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 3 44 V-4 ¢+A 400 100 00| 8 5 3y N+1 A 170 90 10| 9 6 4vy N+1 &3 450 9.0 1.0
1 11 34 0-2 «A 200 70 30|12 3 3y N+l &A 170 9.0 10|12 4 4¢vyN+1 A 450 9.0 1.0
6 2 44 O-2 *2 200 70 30 6 2 140-1 *A 50 6.0 40| 2 1 4vyN= aA 420 50 5.0
7 9 3NV-1 *3 100 30 70| 1 11 2NN-1 a2 -50 40 60| 7 3 4vyN= aA 420 50 5.0
8 5 4aV- ¢+A 100 30 70| 7 9 340-= *A -140 20 80| 5 11 3vy N+1 43 170 20 80
4 10 24 O= *A -110 0.0 100 4 10 14aDO= #A -160 0.0 100 8 10 4v N-1 2 -50 0.0 10.0
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10 4 E73 Basta kontrakt 11 s E Basta kontrakt 12 4 Kn873 Basta kontrakt
Ost v 1093 3v S =140 Syd v Kn52 5v V =-450 Vast v D85 3NTV =-400
Alla + K102 Ingen + 96 NS + K9873
#DKn108 & ¢ v & NT #ED97632 & ¢ v & NT »6 & ¢ v & NT
« KDKn8542 46 N9 89565 49732 a5 N8 1182 2109642 «E N35554
vE8 v D642 S989565 vEKD107 v9864 S91282 v EK7 v 964 S35554
+ 84 ¢+ EKn96 034483 ¢ E842 ¢DKn1073 O 4 11115 10 462 ¢ EDKn5 O 108 8 7 9
&52 #9743 V 34383 »- #KKn4 V 4 11115 10 #KKn3  #D8742 vV 108 8 7 9
109 « KDKn10864 4 KD5
v KKn75 v3 v Kn1032
+ D753 + K5 + 104
*EK6 #1085 #E1095
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 4 3NN+1 ¢9 630 1000 0.0 9 11 34 S+1 ¢A 170 100 00({10 7 2NO-1 v2 50 10.0 0.0
9 6 INN+2 v4 150 80 20| 6 1 445S-1 *A -50 70 30| 8 4 Pass 8.0 20
2 1 3sV-1 «Q 100 50 50| 8 4 44S-1 *A -50 70 3.0(12 5 INO= v2 -90 6.0 4.0
5 11 34 V-1 +K 100 50 50(10 7 5&N-2 a5 -100 40 60| 9 11 14043 T -130 40 6.0
7 3 3¢S-1 vA -100 20 80|12 5 54N-4 v4 -200 20 80| 3 2 240+3 45 -150 1.0 9.0
8 10 34 V= v3 -140 0.0 100 3 2 4vV+1l &A -450 0.0 100| 6 1 240+3 ¢4 -150 1.0 9.0
13 4 EDKn83 Basta kontrakt 14 4 K6 Basta kontrakt 15 o E Basta kontrakt
Nord v 85 34 N =140 Ost v KKn 34 O =-140 Syd v EK10753 6¢ VD -4 800
Alla +53 Ingen + K109643 NS .-
#8752 & ¢ v & NT #Kn92 & ¢ v & NT #KD8543 & ¢ v & NT
& K95 4762 N9 5697 4 EKn754 4 D93 N7 7 6 46 « K64 4« DKn85 N 124 116 6
v 102 vED9764 S956 97 v 1062 v 7543 S776 46 v 982 vD64 S 124 116 6
¢ EKKn97 ¢ D84 038746 ¢E ¢+ D872 06 4797 ¢ E6532 ¢ KD97 0182765
#Kn93 &D V38746 *K754 #E10 V64797 &Kn2 &E9 V18275
4104 41082 109732
v KKn3 v ED98 vKn
+ 1062 ¢ Kn5 + Kn1084
#EK1064 #D863 #1076
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 5 3¢V-3 »8 300 100 00|11 8 2¢ N= *A 90 100 00| 1 9 4¢vN+1 #K 650 10.0 0.0
10 1 4v0-2 A 200 80 20| 9 65 laVs= *2 -80 80 20| 8 3 2y N+3 A 200 7.0 3.0
4 3 3¢ V= s A -110 40 60| 7 2 1laV+l vJ -110 50 50|12 7 3vyN+2 #A 200 7.0 3.0
7 2 2v0= *A -110 40 60|10 1 24V= +6 -110 50 50 5 4 1vy N+3 ¢9 170 40 6.0
12 6 2v 0= *A -110 40 60 4 3 INO+2 ¢8 -150 10 90|10 6 3v N= +K 140 20 8.0
11 8 3v O+1 &A -170 0.0 100(12 6 INO+2 3 -150 1.0 90|11 2 3vN-2 + K -200 0.0 10.0
16 4 D1095 Bésta kontrakt 17 473 Bésta kontrakt 18 « EDKn10753 Bésta kontrakt
Vast v DKn4 2NT N =120 Nord v K5 ANTOD-1100 |Ost v83 4v O D -2 300
()Y 465 Ingen + EKn10653 NS +3
*K743 & ¢ v & NT #KD8 & ¢ v & NT #K52 & ¢ v & NT
47432 #EKS8 N59 6 6 8 & Kn5 & K1094 N 108 3 7 4 4 864 49 N56 499
vE852 v763 S5966 8 vDKn87432 vE109 S 108 3 7 4 vK962 vDKn754 S364909
+8 ¢ 742 08 466 4 + KD9 ¢ 742 035869 + K96 ¢+ D105 076814
210982 &EKn65 V 8 46 6 4 »3 #EKn6 V35859 #DKn10 #E964 V761814
4 Kn6 4 ED862 4 K2
v K109 v6 vE10
+ EKDKNn1093 +8 ¢+ EKn8742
«D #1097542 #873
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 9 3¢ S+l &T 130 90 10| 2 10 5v V-3 43 150 100 00| 9 4 44 N+2 #A 680 10.0 0.0
8 3 3¢S+1 vA 130 90 10| 1 3 3¢ N= v9 110 70 30 1 3 44 N= A 620 6.0 4.0
5 4 3¢ S= &T 110 40 60| 9 4 2¢ N+1 #J 110 70 3.0 6 5 44 N= v4 620 6.0 4.0
10 6 2¢ S+1  v2 110 40 6.0[12 8 3vV-2 ¢+A 100 40 6.0|12 8 44 N= v7 620 6.0 4.0
12 7 3¢ S= *2 110 40 6.0(11 7 4v V-1 3 50 20 80| 2 10 3NS= v6 600 20 80
11 2 3NN-1 »5 -50 0.0 100 6 5 1vV+2 &K -140 0.0 100|111 7 24 N+2 #A 170 0.0 10.0
19 4965 Bésta kontrakt 20 & KKn6 Bésta kontrakt 21 4105 Bésta kontrakt
Syd v52 5NTV =-660 Vast v54 5v V =-650 Nord v D8642 64 O =-980
oV +D1072 Alla + K1085 NS +52
+D1042 & ¢ v & NT #DKn96 & ¢ v & NT #9432 & ¢ v & NT
48  KDKn3 N53152 +108 «E94 N34142 D8 #EKKN97432 N 5 2 8 0 O
vEKD843 v 1076 S53152 v EKKn832 v1097 S34142 v73 vK S52800
¢ Kn94 ¢ E865 07 9 118 11 *4 ¢ EKn973 O9 9 118 10| ¢EKS3 ¢ 10764 08 9 4 128
#EK5 #Kn3 V79 118 11 #E1054 *K7 V 9 9 118 10 | #EKnl1l0765 - vV 8 9 4 128
« E10742 4 D7532 46
v Kn9 v D6 v EKn1095
+ K3 + D62 + DKn98
#9876 #832 #KD8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 8 4v V-1 *7 100 100 00| 1 8 4v V+1l 46 -650 7.0 3.0 3 5 44 0+1 ©vA -450 100 0.0
2 4 4y V= *7 -620 70 30| 2 4 4vyV+1l 46 -650 70 30| 4 1 440+2 ©vA -480 50 5.0
10 5 4v V= *7 -620 70 3.0[(10 5 4v0O+1 ¢5 -650 7.0 3.0 8 7 44 0+2 ©vA -480 50 5.0
3 11 4y V+1  #T -650 40 6.0[(12 9 4vV+l 5 -650 7.0 3.0(11 6 44 O+2 &8 -480 50 5.0
7 6 4y V+2 &2 -680 10 9.0| 3 11 4v V+2 4] -680 10 9.0|12 10 44 O+2 ©vA -480 50 5.0
12 9 4v V+2 &2 -680 1.0 90| 7 6 4vV+2 46 -680 10 90| 2 9 640+1 &K -1010 0.0 10.0
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22 & KKn732
Ost v 84
oV + EKNn96
D3
& E95 «D10
v 92 v EK10763
¢ D43 *72
&#EKN1096 #K85
& 864
v DKn5
+ K1085
»742
Par Kontr Ut
11 6 4v 0-2 a4
4 1 2v0O+1 5
8 7 290+l T
12 10 2¢v O+1 ¢5
3 5 3NV= +6
2 9 4v O+1 46

Basta kontrakt

44 S D -3-500
& ¢ v & NT
N27 2765
S272765
O 106 106 8
V 106 106 8
Res Poang
200 100 0.0
-140 6.0 4.0
-140 6.0 4.0
-140 6.0 4.0
-600 20 80
-650 0.0 10.0

23 & K4
Syd v Kn643
Alla + DKn1065
107
& EDKN10965 4832
vD9 v5
¢ E ¢ K98732
&EK5 &Kn42
a7
v EK10872
*4
#D9863
Par Kontr Ut
5 2 264 V+3 v3
9 8 5vS-2 *A
4 6 la V+5 &T
3 10 4e V= v6
12 11 4e V= v3
1 7 464 V+1 vJ

Basta kontrakt
54 V =-650

& ¢ v & NT
N7 5927
S75927
O5 8 4 116
V57 4 116
Res Poang
-200 9.0 1.0
-200 9.0 1.0
-230 6.0 4.0
-620 30 7.0
-620 30 7.0
-650 0.0 10.0

24 & Kn9862
Vast vKn73
Ingen + 84
&Kn42
& 7543 @-
v EK1065 v D842
+9 ¢ EKn10762
#1098 &K63
« EKD10
v9
+ KD53
&ED75
Par Kontr Ut
1 7 3NS+1 +9
9 8 34 S+l +9
4 6 24 N+1 &3
5 2 24 S= +9
12 11 24 S= +9
3 10 3NS-2 vA

Basta kontrakt

4v V D -1 100
& ¢ v & N
N8 4397
S74397
0589 46
V 489 36
Res Poang
430 10.0 O.
170 8.0 2
140 6.0 4.
110 30 7.
110 30 7.
-100 0.0 10.
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